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1.Berauciure:

2.Pemute ypaBHenue: 2X + 3 — (12—7x)=— 3X — 4 — (5x+5).

3.Pa3noxxure Ha MHOKUTCIIN .
a)2la’ — 28a3;
6)12y+9+4y?;

6) 9p* — q*

4. a) Ioctpoiite rpaduk pynkun y= 3X—3.
0) [Ipoxoaut nu rpaduk hyHKuu yepe3 Touky M (45;132) ?

. (x+3y =2
5.Pemnre cucremy ypaBHEHUH : {Zx +3y="7.
6. Pemmre 3amauy.

B nepsom konmeiinepe ¢ 5 paz oonvuie cééxinl, uem 60 eémopom. Kozoa u3
nepeozo Konmeiinepa 63:a1u 235 K2 c6€xkivl, a 60 6mopoii 3acvinanu euwié 15 ke,
mo 6 000oux cmano noposny. CKOnbKo KUiozpammos ceE€Kiivl 0bi10 6 08yx
KOHmeliHepax emecme nepeoHauaIbHo?



